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We are pleased to present to you an enticing selection of globally renowned 
brands for your Inflight Duty Free shopping experience.

Whether you’re in search of the ideal gi� or simply treating yourself, Drukair 
invites you to explore our diverse range of perfumes, jewelry, cosmetics & 
skincare products, watches, accessories, and liquor.

Take advantage of our exceptional special pricing o�ers, available for a limited 
time and while stocks last. Don’t miss out on these savings opportunities.

We trust that your journey with us will be both enjoyable and memorable, with 
an unparalleled shopping experience awaiting you onboard Drukair.

Happy Shopping!

Payment is only by cash in USD, SGD, INR, THB & NU. No coins will be accepted. 
Exchange rate is as per the country’s latest updated bank rate.

PAYMENT TERMS
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1. 
Café Rose EDP 100ml

A sensuous haze of pleasure. Café Rose captures the untamed sensuality of 
a refined Rose infused with the unexpected twist of Dark Co�ee. Essences 
of Rose and Dark Co�ee reveal sensual depth, while ylang ylang exudes an 
opulent floralcy. Coriander, Patchouli and cardamom infuse a spicy warmth 
to incense Resin and Sandalwood accords.

US$ 207

2. 
Modern Muse Eau De Parfum Spray 50ml

Be an inspiration. Experience the fragrance that captures your style, your 
confidence, your creative spirit. An alluring contrast of sparkling florals 
and sleek, sensual woods. Two distinctively di�erent accords—Sparkling 
Jasmine Accord and Sleek Woods Accord—provide an intriguing dual 
impression. It’s a true innovation in fragrance design, as complex and 
fascinating as the woman who inspires it.

US$ 124
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3. 
Beautiful Belle Eau De Parfum Spray 50ml

Love breaks all rules. Fall head over heels for this irreverent blend of 
Lychee, Mimosa, Rose Petals, Orange Flower, Gardenia and Marzipan Musk. 
Romantic, carefree and irreverent. 
The Thrill: Lychee, Rose Petals, Mimosa. 
The Romance: Orange Flower, Gardenia, Tuberose. 
The Promise: Orris Root, Blush Suede Accord, Marzipan Musk, Ambrox.

US$ 124

4. 
Pleasures Eau De Parfum Spray Duo (30ml x 2)

Double up on life’s simple pleasures. As uplifting as fresh flowers after a Spring 
rain. Sheer optimism in a bottle. A spirited blend of Lilies, Peonies and Jasmine, 
all tingling with exotic Baie Rose.

US$ 88
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6. 
Perfect EDT 100ml

Uplifting and Joyful. A companion to Perfect Eau de Parfum and 
Perfect Intense, the luminous floral Marc Jacobs fragrance celebrates 
the power of being true to yourself. Introducing Perfect Eau de Toilette, 
the new fragrance from Marc Jacobs. Perfect Eau de Toilette brings 
a fresh olfactive facet and a more intimate interpretation of being 
#PerfectAsIAm.

US$ 89

5. 
EDP 100ml

The first Miu Miu fragrance captures the spirit of the brand. The sensual, 
soft blue-pillowed opaque glass – reminiscent of Miu Miu’s signature 
matelassé – with translucent red disk is simultaneously traditional and 
pop. The surprising combination of Lily of the valley and Akigalawood 
feels natural and timeless in a very contemporary way.

US$ 114

The first Miu Miu fragrance captures the spirit of the brand. The sensual, 
soft blue-pillowed opaque glass – reminiscent of Miu Miu’s signature 
matelassé – with translucent red disk is simultaneously traditional and 
pop. The surprising combination of Lily of the valley and Akigalawood 
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8. 
Miniature Set (4ml x 3, 5ml x 1) - Travel Retail Exclusive

The perfect gift to treat yourself or others. This charming co�ret is a collection of the iconic Marc Jacobs fragrances: Daisy EDT, Daisy Eau So Fresh EDT, Daisy Love EDP & 
Perfect EDP.

US$ 50

Duty Free - 5 -
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7. 
Daisy Duo Set EDT (50ml x 2) - Travel Retail Exclusive

A sparkling floral fragrance. Daisy is the essence of a youthful spirit: positively fresh and charmingly simple. Feminine with a playful innocence, the scent radiates with wild 
strawberry, red grapefruit, and violet petals. Sophisticated with a touch of whimsy, Daisy brings a smile to your face! Sunny. Happy. Free.

US$ 93



9. 
Signature EDP 75ml

Airy and sensual, Chloé Eau de Parfum captures 
the confident individuality of the Chloé woman. 
A luminous and elegant perfume suited to a free 
spirit with an utterly innate sense of chic. This 
Eau de Parfum begins with Damascena rose and 
continues with a sumptuous spring garden of 
peonies, freesia and jasmine. The intense allure 
of the earthy tones is beautifully balanced by the 
fruity and flirty lychee top note.

US$ 105
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11. 
Mini Duo Set (20ml x 2)

Discover the floral beauty of the Chloé Nomade and Eau de Parfum gift set for her. Zahra Holm is a contemporary artist based between Paris and Stockholm. Her work is a 
sensual dialogue between the human form, soul and nature. For Chloé, she imagined organic and feminine forms echoing nature and flowers. Featuring two of the Maison’s 
iconic floral scents, this perfume gift set is a blissful celebration of spring. This gift set contains: - Chloé for Her Eau de Parfum 20ml (0.6oz) - Chloé Nomade for Her Eau de 
Parfum 20ml (0.6oz)

US$ 59

10. 
Nomade EDP Spray 75ml

Chloé Nomade Eau de Parfum encapsulates the spirit of 
a woman open to the beauty of the World, who flourishes 
through her experiences and encounters. The facets of 
this floral chypre blow like the winds of freedom. The 
intense, mineral character of the oak moss is shrouded 
in the voluptuous sweetness of the cherry plum and the 
flowery freshness of the freesia.

US$ 105

Duty Free - 7 -
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12. 
Dylan Purple EDP Natural Spray 100ml

A fresh, Fruity and addictive opening, like a tribute 
to the iced delights of Italy and it’s iconic Citrus. 
The Floral heart is the representation of a hypnotic 
sunset by the water. Purple reflections and delicate 
scented breeze.

US$ 121

12. 
Dylan Purple EDP Natural Spray 100ml

A fresh, Fruity and addictive opening, like a tribute 
to the iced delights of Italy and it’s iconic Citrus. 
The Floral heart is the representation of a hypnotic 
sunset by the water. Purple reflections and delicate 
scented breeze.

US$ 121



13. 
White Tea EDP 100ml

Composed by master perfumers, crafted using VivaScentz™ technology 
to harmonize key notes, encouraging a sense of wellbeing in it’s wearer. 
At it’s heart is Rose, Mate Leaves from South America, sun-dried Venezuelan 
Tonka Bean, Amberwood and Musk.

US$ 66

Composed by master perfumers, crafted using VivaScentz™ technology 
to harmonize key notes, encouraging a sense of wellbeing in it’s wearer. 
At it’s heart is Rose, Mate Leaves from South America, sun-dried Venezuelan 

14. 
True Love EDT 100ml

The essence of eternal love, this romantic floral blends top notes of 
freesia, lily of the valley and white cloud rose with a heart of jasmine and 
lotus. In closing, its warm sandalwood and cedar base notes blend for an 
e�ect as intoxicating as love, itself.

US$ 29

Duty Free - 9 -
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OF PEOPLE 
FEEL HAPPY 
AFTER THEY 
SMELL HAPPY.

97%

Happy forever.

*Out of 72 women who were drawn to the scent after smelling it; Clinique commissioned 
a third party neurosensory study to measure the conscious and subconscious emotional
responses of women who demonstrated purchase intent. 



16. 
HappyTM For Men 100ml

Cool. Crisp. A hint of Citrus. A refreshing scent for men. 
Wear it and be happy.

US$ 39

15. 
HappyTM Perfume Spray 100ml

A hint of citrus. A wealth of flowers. A mix of emotions. Our best-selling women’s 
fragrance interplays fresh, vibrant notes-Ruby Red Grapefruit, Bergamot-with soft, 
sensual ones—Hawaiian wedding flower, Spring Mimosa. Wear it and be happy.

US$ 39

Fragrances For Her and Him
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17. 
Ombré Leather EDP 100ml

Vast. Untethered. Driven. Freedom comes from within, the desert heart of the west wrapped in leather. It moves forward, untethered, 
through the still air of wide-open space. Dust on wind, skin on skin, the Ombré Leather fragrance evokes the desert heart of the west. 
The sensuality of rich black leather is texturized with patchouli and vetiver, while floral tones of jasmine sambac conjure wild desert 
beauty – and layers of amber and moss mimic the heat of rock and sand.

US$ 207
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18. 
Bottled EDT Gift Set (50ml x 2) - Travel Retail Exclusive

Treat him to this BOSS Bottled gift set, the perfect choice for the confident man focused on realizing his ambitions. Designed with the modern man in mind, BOSS Bottled 
Eau de Toilette combines elegance and style in a confident, contemporary fragrance. Fresh and fruity top notes reveal a spicy-floral heart that dries down to a vibrant, 
masculine harmony of sandalwood, cedar and vetiver. This set contains: - 2 x 50ml BOSS Bottled Eau de Toilette.

US$ 94

Bottled EDT Gift Set (50ml x 2) - Travel Retail Exclusive

Treat him to this BOSS Bottled gift set, the perfect choice for the confident man focused on realizing his ambitions. Designed with the modern man in mind, BOSS Bottled 
Eau de Toilette combines elegance and style in a confident, contemporary fragrance. Fresh and fruity top notes reveal a spicy-floral heart that dries down to a vibrant, 

19. 
Miniature Set (10ml x 4)  - Travel Retail Exclusive

A BOSS Bottled gift set featuring a selection of BOSS Bottled Eau de Toilette for men, BOSS Bottled Eau de Parfum for men and BOSS Bottled Parfum travel sprays, presented 
in an elegant gift box. This BOSS Bottled gift set contains: 
- BOSS Bottled Men’s Eau de Toilette Travel Spray 10ml (0.33oz) 
- BOSS Bottled Men’s Eau de Parfum Travel Spray 10ml (0.33oz) 
- BOSS Bottled Infinite Men’s Eau de Parfum Travel Spray 10ml (0.33oz) 
- BOSS Bottled Men’s Parfum Travel Spray 10ml (0.33oz)

US$ 70

Miniature Set (10ml x 4)  - Travel Retail Exclusive

A BOSS Bottled gift set featuring a selection of BOSS Bottled Eau de Toilette for men, BOSS Bottled Eau de Parfum for men and BOSS Bottled Parfum travel sprays, presented 
in an elegant gift box. This BOSS Bottled gift set contains: 
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20.  
CK One EDT (100ml x 2) - Travel Retail Exclusive

Modern. Crisp. Refreshing. CK One is an iconic, unisex and citrusy Calvin Klein fragrance for modern times. Bold and clean, yet down to earth and 
universal. One CK scent for all. This CK One gift set includes: - CK One Eau de Toilette, 100ml (x2).

US$ 60

21. 
CK Duo EDT (50ml x 2) - Travel Retail Exclusive

CK One from Calvin Klein is an iconic and refreshing citrus scent for all genders. Bold and clean, yet down to earth and universal. This unisex Eau de
Toilette gift set includes: - CK One Eau de Toilette, 1.6oz - CK Everyone Eau de Toilette, 1.6oz.

US$ 47

CK Duo EDT (50ml x 2) - Travel Retail Exclusive

CK One from Calvin Klein is an iconic and refreshing citrus scent for all genders. Bold and clean, yet down to earth and universal. This unisex Eau de
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23. 
Artisan EDT Spray 75ml

John Varvatos Artisan embodies the lost art of 
craftsmanship with a modern edge. The distinctly 
masculine flask is housed in a hand-woven, rich 
caramel coloured rattan with signature intricacies 
that mark a one-of-a-kind creation.

US$ 60

22. 
Eros Man EDP 
Natural Spray 100ml

A unique aura, sensual on the skin, reassuringly virile: 
these are the keys to the hymn of love announced by Eros, 
the triumphant and flamboyant seducer. A fragrance that 
interprets the sublime masculinity through an intense, 
vibrant and glowing freshness. 

US$ 106

A unique aura, sensual on the skin, reassuringly virile: 
these are the keys to the hymn of love announced by Eros, 
the triumphant and flamboyant seducer. A fragrance that 
interprets the sublime masculinity through an intense, 
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*In a single transaction, while stocks last. 
Not applicable for the liquor range.



Air travel and sun 
can dry your skin. 
Revive it with 
Moisture Surge.



25.  
Dramatically DifferentTM Moisturizing Gel 125ml Duo

Travel Exclusive: Discover the dermatologist-developed, oil-free moisturizer that helps 
balance and refresh oilier skin types. Dramatically Di�erent Moisturizing Gel hydrates 
to soften, smooth, improve.

US$ 63

24. 
Moisture SurgeTM Ultra Hydration

Travel Exclusive: A trio of moisture must-haves. Enjoy rapid and 
continuous refreshment with the Moisture Surge™ 100-Hour 
Auto Replenishing Hydrator. All About Eyes™ diminishes the 
appearance of pu�s and undereye circles. For an instant boost of 
hydration anytime, anywhere, there’s Moisture Surge™ Face Spray 
Thirsty Skin Relief. Perfect for use in-flight.

US$ 99

25.  

Receive a 2-piece travel skincare kit with 
purchase of Dramatically DifferentTM

Moisturizing Gel 125ml Duo.

50ml 50ml

Duty Free - 19 -

Beauty Culture



26. 
Lipocils Expert Eye Lash Enhancer 10ml

Developed by Talika in 1948, the Lipocils Expert serum is a concentrate 
of active ingredients that stimulate eyelashes growth. This natural 
formula encourages enhancement, strengthening and natural curling 
of lashes using key ingredients including the Mythical Botanical 
Complex and silk proteins which give the appearance of fuller, more 
voluminous and bolder lashes in only 28 days.

US$ 64

27. 
Eye Quintessence: Day And Night Anti-Aging Care (10ml x 2)

Global anti-aging eye contour care day cream & night serum. Eye Quintessence 
is the Ultimate eye care, the combination of 2 clinically proven formulas that care 
for all signs of aging around the eye area. From the 1st application, the eyes are 
less tired (75%), the skin is perfectly hydrated.

US$ 58

Beauty Culture
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28. 
Essential Comfort Firming Cream 75ml

Hypoallergenic, deeply moisturizing and nourishing cream that strengthens 
the appearance of skin elasticity and prevents first signs of ageing with it’s 
anti-ageing and anti-glycation e�icacies.

US$ 102

29. 
Hyaluronic Acid Moisturising Cream 50ml
Moisturising, Pro-Elasticity, Antioxidant

Barcelona born Skin Generics luxury Hyaluronic Acid Cream-Gel contains 21% 
of moisturizing properties with optimal results after a daily use. With it’s Low 
Molecular Weight Hyaluronic Acid it penetrates the skin to provide incredible 
daily moisture thanks to its Korean Inspired formulation and texture. Diglycerin 
and Lipomoist® will boost the skins collagen levels whilst Lipochroman® is an 
antioxidant and eliminates free radicals. Vegan, Cruelty Free, No parabens, 
Dermatologically Tested.

21% Active Complex*
10% Lipomoist®* (Moisturizing)
8% Hyaluronic Acid* (Moisturizing)
3% Diglycerin (Moisturizing)
0.02%  Lipochroman®* (Antioxidant)

US$ 33

30. 
Hyaluronic Acid Moisturising Serum 30ml
Moisturising, Pro-Elasticity, Restoring

Barcelona born Skin Generics Hyaluronic Acid Serum contains 28% of 
moisturizing properties with optimal results after a daily use. With it’s Low 
Molecular Weight Hyaluronic Acid this luxurious serum deeply penetrates the 
skin to provide daily moisture below the skins surface. The Collagen increases 
the skins elasticity as well as containing Aloe Vera to regenerate the epidermis. 
The Hawaiian Algae will act as a film to avoid dehydration.
Cruelty Free, No parabens, Dermatologically Tested.

28% Active Complex* 
10%  Hyaluronic Acid* (Moisturising)
10% Aloe Vera (Regenerating)
5% Hawaiian Algae* (Moisturising)
3% Collagen* (Pro-Elasticity)

US$ 33

Beauty Culture
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TRANSFORMATIVE TOGETHER.
POWERFUL ALONE,

ADVANCED 
CERAMIDE 
CAPSULES 

DAILY YOUTH 
RESTORING 
EYE SERUM

ADVANCED 
CERAMIDE 
CAPSULES 

DAILY YOUTH 
RESTORING SERUM

FACE & EYE DUO 30/30 CAPSULES

The Beauty of Encapsulated Skincare
PURE: No fillers or flu�, just e�ective, nourishing formulas.

POTENT: Sealed to protect from light and air to keep key ingredients powerful and fresh.

PRECISE: Pre-measured and portable to remove the guesswork from skincare.

31. 
Face & Eye Duo 30/30 Capsules

Pure, potent and perfectly paired for your travels: Advanced Ceramide 
Capsules Daily Youth Restoring Serum and Advanced Ceramide Capsules 
Daily Youth Restoring Eye Serum together in a set.

This set contains:
Advanced Ceramide Capsules Daily Youth Restoring Serum, 30 capsules
Now with advanced technology for a youth-restoring boost. Retexturize 
and revitalize the look of skin for a visibly smoother, firmer and youthful 
appearance. 

NEW Advanced Ceramide Capsules Daily Youth Restoring Eye Serum, 
30 capsules
Reduce the appearance of aging signs and revitalize and brighten the eye 
contour. Skin looks firmer, tighter and more resilient.

US$ 65
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Face & Eye Duo 30/30 Capsules
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Advanced Ceramide Capsules Daily Youth Restoring Serum, 30 capsules
Now with advanced technology for a youth-restoring boost. Retexturize 
and revitalize the look of skin for a visibly smoother, firmer and youthful 
appearance. 

NEW Advanced Ceramide Capsules Daily Youth Restoring Eye Serum, 
30 capsules
Reduce the appearance of aging signs and revitalize and brighten the eye 
contour. Skin looks firmer, tighter and more resilient.

US$ 65
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32. 
Visible Difference Refining Moisture 
Crème Complex 100ml

This classic formula cushions skin with moisture and 
provides an occlusive barrier to prevent moisture 
loss. Seeing is Believing. Tests show a significant 
reduction in the appearance of fine dryness lines 
and a dramatic improvement in skin’s appearance. 
Dermatologist, allergy and clinically tested.

US$ 29

33.  
Eight Hour Lip Tint Trio

Multi-award winning  Eight Hour® Cream is a “must have” 
beauty tool for celebrities, models, makeup artists and 
beauty experts. In the form of a super-protective, portable 
stick, it moisturizes, softens and smoothes lips. Helps 
relieve chapped, cracked lips and provides antioxidant 
protection with Vitamin E. Sunscreen ingredients (SPF15) 
guard against the damaging e�ects of sun exposure. Now 
available in Original, Blush and Berry tinted shades in this 
Travel Exclusive set.

US$ 39

32. 
Visible Difference Refining Moisture 
Crème Complex 100ml

This classic formula cushions skin with moisture and 
provides an occlusive barrier to prevent moisture 
loss. Seeing is Believing. Tests show a significant 
reduction in the appearance of fine dryness lines 
and a dramatic improvement in skin’s appearance. 
Dermatologist, allergy and clinically tested.

US$ 29
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34. 
Vamp! Lipstick Set of 3 
(Naked Skin / Timeless Rose / Iconic Red)

Extreme colour lipstick with plumping treatment. A soft formula 
that embraces without being invasive, combining total glide with 
incredible comfort. The incredible pure and deep colour allows 
the lips to take centre stage. Enriched with a special plumping 
active ingredient for fuller, remodelled and defined lips.
The pack includes the following shades: 
# 100 - NAKED SKIN
# 204 - TIMELESS ROSE
# 303 - ICONIC RED

US$ 51

35. 
Vamp! Mascara Stick Duo - Extreme (12ml x 2)

This volume building mascara is revolutionary in performance 
and formula and it is boosted, for an immediate extreme e�ect. 
Your lashes will gain amazing volume and intensity right from 
first stroke. The texture is very pigmented, fluid and it perfectly 
clings to lashes absolutely without weighing them down. 
The sinuous wand, designed by Pupa, has a double section and 
picks up maximum product quantity to immediately release it in 
a generous and homogeneous way.

US$ 32
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38. 
All Purpose Skin Cream 75ml

This all-purpose, all-natural balm is made from six of nature’s most powerful 
and healing ingredients. Use as a facial moisturiser and eye cream, hair 
conditioner, lip balm, nail and cuticle conditioner, and to treat conditions like 
eczema, psoriasis and atopic dermatitis. It’s formula also makes it perfect 
for helping to prevent stretch marks, fading scars and healing blemishes.

US$ 35

36. 
Runway Ready Artistry Palette

Fashion takes flight in an essential 18-pan curation for any-destination 
artistry. Perfectly packed with ultra-versatile, universally faltering neutrals– 
in Morphe’s signature matte, metallic, and shimmer finishes- this on-trend 
palette guarantees a stylish arrival, day or night, near or far.

US$ 32

37. 
Three Love Lip, Cheek & Eye Tint Stick (Set of 3)

It’s a triple-delivery formula that works as a sheer Blush, hydrating lip tint 
and Eyeshade. Build and blend as you go, adding to the beautiful natural 
colour payo�. Hydration is key - Enriched with shea butter, A highly 
moisturising ingredient to help soothe and smooth red and dry or fatigued 
skin for that e�ortless pop of colour. Swipe across your lips, cheeks or eyes 
to create a monochromatic look.

US$ 30

It’s a triple-delivery formula that works as a sheer Blush, hydrating lip tint 
and Eyeshade. Build and blend as you go, adding to the beautiful natural 
colour payo�. Hydration is key - Enriched with shea butter, A highly 
moisturising ingredient to help soothe and smooth red and dry or fatigued 
skin for that e�ortless pop of colour. Swipe across your lips, cheeks or eyes 

36. 
Runway Ready Artistry Palette

Fashion takes flight in an essential 18-pan curation for any-destination 
artistry. Perfectly packed with ultra-versatile, universally faltering neutrals– 
in Morphe’s signature matte, metallic, and shimmer finishes- this on-trend 
palette guarantees a stylish arrival, day or night, near or far.

US$ 32
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39. 
Treatment Traveler Set 50ml + 25ml

Moroccanoil Treatment is the award-winning, revolutionary hair product 
that created the buzz on argan oil. Infused with antioxidant-rich argan 
oil and vitamins, this hair treatment detangles, speeds up drying time 
and boosts shine leaving hair nourished, manageable and smooth. The 
foundation for all hairstyling, it can be used as a conditioning, styling 
and finishing tool.

US$ 39

40.  
Hair Repair + Moisture Trio

Moroccanoil Repair & Moisture Trio set includes three travel-sized 
essentials—all formulated with argan oil—for weakened hair. Use Moisture 
Repair Shampoo and Conditioner to gently cleanse and condition, then 
style with Moroccanoil Treatment to smooth, detangle, and boost shine.

US$ 35

40.  
Hair Repair + Moisture Trio

Moroccanoil Repair & Moisture Trio set includes three travel-sized 
essentials—all formulated with argan oil—for weakened hair. Use Moisture 
Repair Shampoo and Conditioner to gently cleanse and condition, then 
style with Moroccanoil Treatment to smooth, detangle, and boost shine.

US$ 35
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43. 
Jet Set of Color Set (3.75ml x 5)

- Cajun Shrimp
- Big Apple Red
- Got The Blues for Red
- You don’t know Jacques
- Rapid Dry TopCoat

US$ 20

44. 
Nudes on the Fly (3.75ml x 5)

- Alpine Snow
- Bubble Bath
- Passion
- Barefoot Barcelona
- Rapid Dry TopCoat

US$ 20

41. 
Travel Fabulous Feet & Hands Duo 
(75ml x 2, 15ml x 1) - Travel Retail Exclusive

Achieve beautiful Hands and Feet on the go with this gorgeous 
Margaret Dabbs™ London set, which will instantly transform the 
way they look and feel.

US$ 44

42. 
Foot Hygiene Cream 100g

The award-winning Foot Hygiene Cream is an expertly formulated 
treatment balm which will transform your feet from the first use.

US$ 33
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47. 
44mm Silvertone Steel Mesh Green 3 Eye Dial

44mm analog round silver-tone stainless steel mesh band watch. Features 
silver-tone coin edge bezel with green top and a silver-tone numeral seconds 
track. Multi-zone green dial with silver-tone hands and markers. Dial features 
day of the week, date, and 24-hour sub dials. Polished silver-tone stainless 
steel mesh band with stainless steel sliding adjustable buckle closure. 
Splash resistant.

US$ 64

45. 
Elegante Watch and Jewelry Set

This captivating watch and jewelry set from Fervor Montréal includes a gold 
plated watch (Japanese movement and splash resistant) bedecked with crystal 
accents along with 2 pairs of earrings, a matching necklace and a size adjustable 
ring to compliment the look. All presented in an elegant black gift box.

US$ 94

46. 
Allure Watch and Double Bangle Set

Show o� your sophisticated style when you wear this expensive looking 
rose gold plated watch, 3ATM water resistant, with high precision Japanese 
movement quartz, and matched with eye-catching two bangles adorned with 
radiant crystals. Wear this set with any ensemble from business casual to 
everyday wear for a polished look.

US$ 89

48.
Piccolo 26 Leather Watch Gold White Red

Petite and chic fashion accessory with gold plated case and Italian leather 
straps. 30m water resistance.

US$ 75

Duty Free  - 28 -
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49. 
Smart Watch

Introducing the Reflex Active Series 
13 smartwatch. Features include: 
heart rate monitoring, music control, 
alarms and reminders, message 
notifications, fitness activity tracking, 
live weather updates, sleep tracking 
and more. Stylish, water-resistant 
design with gift-ready packaging.
IOS and Android compatible.

US$ 75
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52. 
Elegance Collection Rose Gold Ladies Watch

The Elegance Collections features a Rose Gold Tone stainless steel adjustable 
mesh strap, faceted mirrored glass & a 12 stone index sunray dial.

US$ 54

53. 
Motif Collection Silver Tone Rose Ladies Watch

The Motif Collection, perfect for the everyday wearer. This silver tone watch 
features a rose tone metalized glass bezel. A Genuine Diamond mounted in a 
miracle setting shines at 12 o’clock.

US$ 54

51. 
Blue Dial with Batons Gents Watch

This Sekonda gents watch features a blue dial with day/date and rubber 
strap. Water resistant to 50m. 

US$ 39

51. 50. 
Ladies & Gents Dual Gift Set

This contemporary ladies and gents dual gift set is brought to you by Sekonda. 
The matching watches feature a white dial with batons. With black straps 
completing the look, these watches are perfect for every occasion. 

US$ 75

Ladies & Gents Dual Gift Set

This contemporary ladies and gents dual gift set is brought to you by Sekonda. 
The matching watches feature a white dial with batons. With black straps 

Duty Free - 30 -
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54. 
Manhattan Collection Gunmetal Gents Watch

This classic yet contemporary timepiece inspired by the uniqueness of New 
York City features a contemporary stealth like gunmetal dial. An alloy metal 
case, stainless steel case back and adjustable mesh band ensures durability.

US$ 58

55. 
Manhattan Blue Sapphire Collection Gents Watch

The Manhattan collection is a classic yet contemporary timepiece inspired by 
the uniqueness of New York City. This style features a contemporary decorative 
chronograph, gunmetal sunray dial, blue sapphire accents.

US$ 49

56. 
Glittering Watch & Bangles Set

Finding matching accessories can be something of a nightmare for the modern 
woman, but Cristian Cole has solved that problem with this glittering watch and 
two bangles gift set. The watch itself is a standalone head-turner, with its pearly 
white face o�set by a jewel encrusted case and with two stunning Jewellery-clasp 
closure bangles. This sparkly duo will complement any evening gown or cocktail 
dress, enabling her to shine on that next big occasion. 

US$ 59

57. 
His & Her Watch Set

Complete your look as a couple with Cristian Cole’s stunning His and Her watch 
set. Modern looking watch casing in rose gold with brown leather strap. A little 
sparkle to her and simplicity for him, we have watches to show o� your style 
together!

US$ 59
Duty Free - 31 -
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58. 
Gold Chronograph Mens Watch

A distinguished watch for everyday wear. Features a quartz 6 pointer 
movement with time in both 12 and 24 hour format, day and date, 
encased in a gold bezel and stainless steel back with vegan-leather 
black stitched straps. 3 ATM water resistance.

US$ 32

59. 
Watch Silver/Rose Gold with Brown Strap

This discerning watch for day or night features a quartz 3 pointer time 
and date movement encased in a silver bezel and stainless steel back with 
vegan-leather brown stitched straps. 3 ATM Water resistance.

US$ 32

60. 
White Strap with Purple Dial Ladies Watch

A stylish and versatile women’s watch that’s perfect for day or night. 
Features  a quartz 3-pointer movement, an elegant violet dial, silver 
shaded bezel, stainless steel back, white vegan-leather strap and 
3 ATM water resistance.

US$ 17

Time Pieces

Duty Free  - 32 -



61. 
“Rome” 18K Rose Gold Plated Pendant with Fashion 
Cat’s Eye Stone and Clear Crystals

This vintage yet with modern elegance 18K rose-gold plated necklace 
brings a hit in this season by exuding Roman timeless style. It recalls 
the beauty of luxury by featuring cat’s eye stone and clear crystals. 
Complemented by 5 years international warranty and a pair of brilliant-
cut cubic earrings. (Length of chain: Adjustable 40-45cm). Pendant size:  
1.8cm*2.2 cm

US$ 45

62. 
Adara Pearl Bracelet 

A lovely rigid bracelet in an exquisite combination of sizes and colors of first 
quality organic Majorcan pearls together with 925 sterling silver elements. 
The white, copper, grey and black pearls are in 10 and 12mm and the length 
is adjustable to fit all sizes. Handcrafted in Orquidea’s own factory on the 
beautiful Spanish Island of Majorca. These pearls are man-made organic pearls, 
meticulously crafted to accentuate their inherent natural beauty and elegance.

US$ 65

63. 
Duo Bracelet

A stunning rigid bracelet in 6mm white and 12mm black first quality organic 
Majorcan Pearls with sterling silver elements. A genuine, handcrafted bracelet 
from Orquidea’s traditional pearl factory on the Spanish island of Majorca. A classic 
looking bracelet that can complement both a formal and casual look. The bracelet 
wraps around the wrist for a one size fits all. These pearls are man-made organic 
pearls, meticulously crafted to accentuate their inherent natural beauty and 
elegance.

US$ 53
Duty Free - 33 -
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Complemented by 5 years international warranty and a pair of brilliant-
cut cubic earrings. (Length of chain: Adjustable 40-45cm). Pendant size:  
1.8cm*2.2 cm

US$ 45
CZ
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65. 
Silver, Gold, Rose Gold Set of 3 Hoop Earrings

An earring for every occasion, three polished hoop earrings
finished in Silver plate, Gold and Rose Gold.

US$ 32

66. 
Rose Gold 4pcs Earring Pack

This pretty stud earrings set is the perfect way to mix up your look every day! 
With four fun designs to choose from, each in polished Rose Gold tone and set 
with shimmering crystals.

.

US$ 28

64. 
Russian Sparkle Pendant, Earring & Bangle Set

Combines three interlocking rings of 12K classic gold, cool rhodium and 
feminine rose gold. The sparkling white crystals add a touch of glamour. 
Pendant chain length: 40cm plus 5cm extender. Earring width: 1.4cm. 
Bangle inner diameter: 6.5cm.

.

US$ 62

Duty Free  - 34 -
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67. 
Crystal Crescent Moon set

Reflecting the beauty of the night sky, this enchanting set of pendant, earrings 
and bracelet, with crystal crescent moon pendants, will add something special 
to your day. The pretty moon shapes are encrusted with glittering crystal, 
creating a contemporary and opulent feel, catching the light from every angle.
Finished in a romantic rose gold, this is a set you will love to wear day and night. 
Presented in a gift box.

.

US$ 55

69. 
Stud Earring Set

This meaningful set of studs brings a personal touch to any ensemble with one 
pair of beautiful CZ emerald studs and one eye, one heart, and one letter “U”. 
A curated collection of modern and refined studs designed to mix and match.
Metal: Brass
Plating: 18KT Gold
Stones: Cubic Zirconia

US$ 45

68. 
Sparkle and Shine Earring set

Like the name, this earring set has eight styles that sparkle and shine. Polished 
rose gold and silver tones, with glistening crystals, in hoops, halos and studs 
means this collection has something for everyone. These are a beautiful mix 
of rose gold, silver, pearl and coloured stones. Wear anytime, anyplace, and 
anywhere. Presented in a gift box with 1 year International guarantee.

US$ 35

Sparkling Collection
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72. 
Brown Wallet

A simple and stylish and yet fully functional vegan-leather wallet for gents. Features 
6 card slots, 2 bank note slots and 1 document slot. Measures 12 x 10 x 2 cm.

US$ 15

73. 
Gold, Silver, Rose Gold Metallic Zip Pockets

The METALLIC Zip Pockets by LOQI are perfect for toting you valuables 
and invaluables alike. Super practical for travelling!

US$ 23

70. HD POLARIZED 
Gold / Brown Round Metal Sunglasses

HD Polarized TAC lenses sunglasses are specially designed 
to reduce glare from surfaces such as water, snow, and 
glass. These specially designed sunglasses can be useful for 
certain sports and driving, helping participants to see more 
clearly and avoid potential hazards.

US$ 24

71. HD POLARIZED 
Silver / Blue Round Metal Sunglasses

HD Polarized TAC lenses sunglasses are specially designed 
to reduce glare from surfaces such as water, snow, and 
glass. These specially designed sunglasses can be useful for 
certain sports and driving, helping participants to see more 
clearly and avoid potential hazards.

US$ 24

to reduce glare from surfaces such as water, snow, and 
glass. These specially designed sunglasses can be useful for 
certain sports and driving, helping participants to see more 
clearly and avoid potential hazards.

US$ 24

71. HD POLARIZED 

Accessory World
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74. 
A1 Wireless Earphones + Charging Case

The best things in life are simply reliable, like the no-fuss 
Sudio A1 earbuds. Just grab and go, they go wherever you go.

US$ 40

75. 
The All-In-One Charging Cable

Allroundo®, the all-in-one charging cable, enables charging of all common mobile 
devices such as smartphones and tablets. The adapters (Micro-USB, Lightning, 
2 x USB-C and USB-A) provide the right connection and guarantee secure data 
transfer. It’s compact size makes allroundo® the perfect travel and everyday 
companion. 

US$ 45

75. 
The All-In-One Charging Cable

Allroundo®, the all-in-one charging cable, enables charging of all common mobile 
devices such as smartphones and tablets. The adapters (Micro-USB, Lightning, 
2 x USB-C and USB-A) provide the right connection and guarantee secure data 
transfer. It’s compact size makes allroundo® the perfect travel and everyday 
companion. 

US$ 45

Accessory World
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78.
Ultra Slim Luggage Scale

Don’t ever worry about exceeding your luggage allowance with 
this high precision digital luggage scale. It allows you to accurately 
measure up to 50kg and features and ergonomically designed 
extended body for an easy and comfortable grip. Includes batteries 
and 2 year manufacture warranty.

US$ 15

77. 
TSA 3-Dial Combination Locks (Set of 2)

Ultra-strong steel cable system, Flexible cable feeds through small 
zipper holes, No keys required - easy-set 3 dial combination, Robust 
zinc alloy and steel construction, TSA Accepted - security personnel 
can access without damaging the lock.

US$ 20

76. 
FixR 20 Tools in 1

Revolutionary Multitool in black coated stainless steel has the most 
useful array of tools possible. Twist the rotating plate into position to 
use one of 20 tools. 

US$ 35

Revolutionary Multitool in black coated stainless steel has the most 
useful array of tools possible. Twist the rotating plate into position to 

Accessory World
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79. 
Slim Leak Proof BPA Free Water Bottle, 500ml 
(18oz) Frosted Blue

A 100% leak proof 500ml / 18oz odour free, easy open slim water bottle 
with a soft-touch ‘frosted’ textured grip, in Bright Blue. Made from BPA 
free, phthalate free, non-toxic TRITAN, this versatile drinks bottle is 
odour resistant, easy to hand wash and suitable for hot or cold drinks.

US$ 17

81. 
Snowflake Kit 16 in 1

16-In-1 Multi-Tool with multiple functions which is small in size and easy 
to carry. Made with Zinc Alloy and has 16 unique functions from opening 
bottle, turning screws, aligning, tightening, connecting to balancing.

US$ 9

80. 
Selfie Stick with Bluetooth Selfie Shutter & Tripod Mount

Take your selfies and groupies to the next level of photography with this 
lightweight, sturdy and extendable monopod. Includes remote bluetooth 
shutter, 1/4 niche universal screw tripod mount, adjustable smartphone 
holder (which doubles up as an independent stand for your phone) and 
wrist strap. Compatible with all Smartphones (Android 4.3 and above, iOS 7 
and above), DSLR and GoPro cameras. 

US$ 19

Accessory World
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85. TSHOGLHAM
Traditional Boots

These traditional boots are worn by Bhutanese men to o�icial functions. Their 
colors varies depending on the positions they uphold. This was designed 
by young Bhutanese artisans during the ceramic skilling programme as an 
innovative souvenir item.

US$ 6

83. THE BHUTANESE COUPLE 
Bell Decoration “Happy Together”

This lovely couple was handcrafted by the young artisan, Jigme Choden 
during the Ceramic Souvenir skilling programme. She designed them to 
represent a couple in love with another. The bell is a symbol of happiness 
and celebration of the couple’s new life together.

US$ 24

83. THE BHUTANESE COUPLE 

82. TIGERS AND COWS 
This traditional Bhutanese game was a favorite time pass of many cow 
herders in the mountains. In homage of this old popular game, the artisans 
designed this ceramic game - tigers vs cows. Who wins is upto the players, 
one has 4 tigers, the other 20 cows. While the tiger hunts, the cows can 
attempt to block the tigers movements. 

US$ 35

82. TIGERS AND COWS 

The De-suung Skilling Programme o�ers a wide range of training courses, including technical skills, entrepreneurship, 
and personal development. Inspired by His Majesty The King, all courses are designed to cater to the specific needs 
and interests of the Desuups, equipping them with practical skills and knowledge that are in demand in the job market.

84. BHUTANESE DOLL
Bu and Bum

This cute Bhutanese doll is the perfect souvenir for your friends and family. 
It will also ensure you remember the fun times you had in Bhutan. Made 
by young Bhutanese artisans, your purchase will support more artisans to 
pursue their passion. Bu - means little boy and Bumchu - little girl, they face 
the sky with closed eyes, smiling in their traditional dress. No two dolls are 
exactly alike. 

US$ 18 (each)

Drukair Exclusives
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US$ 24
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86. THE FOUR POWERFUL ANIMALS 
Tak, Seng, Chung, Druk

The Dragon (elegance), the Garuda (fearlessness), the Tiger (confidence) 
and the Snow Lion (vitality) -  this beautiful miniature set was designed 
by trainer, Desuup Kencho Thinley during the skilling programme. While 
paintinwgs of these auspicious animals are normally adorned on most 
Bhutanese homes, they are also carved into wooden masks. This miniature 
ceramic souvenir set is sure to bring your home and you luck and success.

US$ 41

88. FRIDGE MAGNET COLLECTION
Each fridge magnet is a one of a kind made by the young Desuup artisans 
from our skilling programme. Each one represents something symbolic of 
Bhutan - this little piece will make a great personal souvenir on your fridge/
board back at home.

US$ 5

89. HANDMADE CERAMIC BROOCH 
Each ceramic brooch is one of a kind made by the young Desuup artisans 
from our ceramic skilling programme. Each one is special and will be a 
wonderful reminder of Bhutan. 

US$ 5

By providing short-term training opportunities to young Desuups, the DSP addresses the issue of unemployment in 
Bhutan while also contributing to the nation’s development goals. The program recognizes the potential of Bhutanese 
youths and seeks to harness their talents and skills to build a strong and prosperous economy. Through the DSP, 
participants not only gain valuable skills but also develop a sense of civic responsibility and active participation in 
nation-building, fostering a culture of service and dedication in Bhutanese society.

87. MATCHING TILES
A fun game for you and your family, these 27 hand painted pictures 
showcase what Bhutan is famous for. This is one beautiful souvenir set 
that will also be fun to explore. Made by the young artisans of the ceramic 
souvenir programme, your purchase supports them to continue to follow 
their passion in the arts.

US$ 35

Drukair Exclusives
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90. 6 PAGE STAMP ALBUM

US$ 12

92. 12 PAGE STAMP ALBUM

US$ 27
93. 10 PAGE STAMP ALBUM

US$ 16

91. 60TH ANNIVERSARY LEATHER
CASE STAMP ALBUM

US$ 41

Drukair Exclusives

Duty Free  - 42 -
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AVAILABLE ONLY FOR PRE-ORDER

Celebration Lounge

94. MARTELL
Cordon Bleu 1L

Martell Cordon Bleu, crafted in 1912, symbolizes Martell’s elegance. It adorned 
King George V’s coronation dinner, boasting vibrant orchard fruit scents, 
roasted notes of mocha, almonds, spices like candied orange, cinnamon, with 
subtle hints of honey and beeswax.

US$ 290

95. MARTELL
Noblige 1L

Inspired by “Noblesse Oblige,” it embodies the duty of commitment for 
high-ranking individuals, catering to those who appreciate exceptional 
cognac elegance.

US$ 113

95. MARTELL
Noblige 1L

Inspired by “Noblesse Oblige,” it embodies the duty of commitment for 
high-ranking individuals, catering to those who appreciate exceptional 
cognac elegance.

US$ 113



97. JOHNNIE WALKER®

Black Label™ 1L

Uniquely balanced and full-flavoured, Black Label™ 
is one of the world’s esteemed Scotch Whiskies. 
Renowned Whisky connoisseur Charles Maclean 
describes it as “The very best of the blends in it’s 
category”.

US$ 33

96. JOHNNIE WALKER®

Double Black™ 1L

A deeper, smokier and more intense whisky achieved 
by expertly blending the more powerful, naturally 
smoky west coast flavours with those matured in 
charred oak casks. These flavours are harnessed 
together to create an exceptional result. A bold new 
addition to the Johnnie Walker® Black Label™ family.

US$ 38

99. SMIRNOFF
Red Vodka 1L 

Smirno� Vodka Red, a pure grain vodka, undergoes 
a meticulous process of triple distillation and 
tenfold charcoal filtration to eliminate any 
impurities. Renowned as the world’s top-selling 
vodka, it stands as an excellent choice for mixing or 
crafting cocktails.

US$ 13

98. JOHNNIE WALKER®

Red Label™ 1L

The world’s best-selling Scotch whisky combines 
up to 35 single malt and grain whiskies, including 
many of Scotland’s most celebrated pours: 
Cardhu, Caol Ila, Cameronbridge and Teaninich.

US$ 18

99. SMIRNOFF
Red Vodka 1L 

Smirno� Vodka Red, a pure grain vodka, undergoes 
a meticulous process of triple distillation and 
tenfold charcoal filtration to eliminate any 
impurities. Renowned as the world’s top-selling 
vodka, it stands as an excellent choice for mixing or 
crafting cocktails.

US$ 13

Celebration Lounge
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103. K5
Blended Scotch Whisky 75cl

K5 blended Scotch Whiskey is a blend using vatted 
malts imported from Scotland. K5 Blended scotch 
whiskey gives you a delicate fruity note at the start 
and light pleasing fruitness with a hint of sherry, 
leaving you with a smooth lingering sweetness 
finish. 

US$ 11

101. BAILEYS®

Original Irish Cream Liqueur 750ml

A marriage of quality natural ingredients: Fresh 
Irish Cream, Irish Whisky, Cocoa and Vanilla.

US$ 18

102. CHOYA
Extra Years 700ml

After having success in the local Japanese 
market for more than three decades, we 
decided to expand overseas with a new 
Premium CHOYA called “Extra Years”. 
Made from 100% premium Japanese 
Nanko ume from a famous ume region 
called Kishu, this Umeshu is aged for extra 
years with special care and love.

US$ 18

102. CHOYA
Extra Years 700ml

After having success in the local Japanese 
market for more than three decades, we 
decided to expand overseas with a new 
Premium CHOYA called “Extra Years”. 
Made from 100% premium Japanese 
Nanko ume from a famous ume region 
called Kishu, this Umeshu is aged for extra 
years with special care and love.

US$ 18

100. PRINCE POLIGNAC
XO Royal 700ml

An XO like no other, christened ROYAL to 
demonstrate the nobility and finesse it o�ers 
upon tasting. A prestige carafe bearing the 
Prince’s coat of arms.

US$ 100

Celebration Lounge
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104. 
14K Gold-Plated Stelring Silver Logo Starter Necklace

An interlocking 14k gold-plated design shimmers with elegant branding and 
cubic zirconia accents. Explore Michael’s collection of sterling silver bracelets, 
earrings, and rings to find a variety styles that complement this piece.

US$ 149

105. 
14K Gold-Plated Sterling Silver Logo Stud Earrings

With luxe 14k gold-plating and CZ accents, these Kors MK sterling 
silver studs add a touch of glamour to any wardrobe. Style them with 
our matching logo starter necklace to complete the look.

US$ 99

106. 
Portia Stainless Steel Ladies Watch

With a minimalist gold-tone dial featuring a pavé subdial, rounded 
gold-tone case and mesh bracelet, the ladies’ Portia watch is classically 
chic. Two year international warranty.

US$ 249

Limited Time Offers

Until Stocks Last
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107. 
Chronograph Black Leather Mens Watch

This 43mm watch features a black dial with silver stick indexes, chronograph 
movement and black leather strap. Two year international warranty.

US$ 299

108. 
Allure Brown Leather Strap Black Dial Gents Watch

Vintage-inspired style for standout men, BOSS Allure boasts ghosted sub-eye, 
tachymeter print bezel, and perforated leather strap. Water-resistant up to 5 ATM, 
2-year warranty.

US$ 300

109. 
Black Three Hand & Date Stainless Steel Gents Watch

This 42mm Fossil watch has a 3 hand movement with date, a black dial and a 
stainless steel bracelet. Two year international warranty.

US$ 185

110. 
Scarlett Stainless Steel Ladies Watch

This 32mm Scarlette Mini features a gold sunray dial, three-hand date movement and 
a two-tone silver and gold stainless steel bracelet. Two year international warranty.

US$ 149

Limited Time Offers
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113. 
White leather strap, Champagne Dial Ladies Watch

For the minimalist who appreciates clean and contemporary design, 
this new age timepiece is all that and more. Classy, well designed, and 
bonus - white strap that’s made of genuine leather. The transparent 
champagne dial with a gold case and a sub dial that reads the seconds 
is a perfect combination of modern and classic. It’s truly a watch that is 
destined to never go out of style.

US$ 159

113. 
White leather strap, Champagne Dial Ladies Watch

For the minimalist who appreciates clean and contemporary design, 

112. 
Casual Ladies Watch

A trendy timepiece. The 38mm asymmetric skeleton dial has applied 
indexes and a reflector ring detail. It features a gold-plated mesh 
bracelet. 3 ATM. Two year international warranty.

US$ 199

111. 
Casual Gents Watch

An iconic casual watch that is unmistakably Tommy Hilfiger. The tonal 
bezel and dial combination is paired with a soft blue leather strap. 
A 44mm case features a vertical brushed texture dial with sunray 
sub-eyes. 5 ATM/ 50 Meters. Two year international warranty.

US$ 179

112. 
Casual Ladies WatchCasual Ladies Watch

A trendy timepiece. The 38mm asymmetric skeleton dial has applied A trendy timepiece. The 38mm asymmetric skeleton dial has applied 
indexes and a reflector ring detail. It features a gold-plated mesh indexes and a reflector ring detail. It features a gold-plated mesh 

Casual Ladies WatchCasual Ladies Watch

114. 
12.12 Polo Unisex Watch

Lacoste reinvents the Lacoste 12.12 for a new generation as it reinterprets 
the brand’s signature watch in a sleek and minimalist design. With a new 
rounded and faceted 42mm case and matt-finish bezel, the timepiece is 
inspired by the iconic polo shirt. It features a crocodile at 3 o’clock, and a 
petit piqué pattern at the center of the silicone strap and the outer of the 
bold curved dial. 5 ATM. Two year International warranty.

US$ 99

LACOSTE.12.12 THE POLOSHIRT IN A WATCH COLLECTION

Until Stocks Last

Limited Time Offers
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115. 
Smart Wallet

Your safe travel companion, the Bally Smart Wallet with RFID protection 
will house and protect from fraud up to 6 smooth or 5 embossed cards 
inside a sturdy aluminum case. Access your cards easily via an external 
lever without opening the button closure clasp. This top grain leather 
wallet,  finished with the iconic Bally Stripe, also features an internal 
cash and two additional non-protected card slips.

US$ 190

116. 
Large Embroidery Wallet

A large rectangular wallet with floral embroidery, tone-on-tone 
geometric motifs and several compartments and pockets.

US$ 80

117. 
Slimwallet - Cool Grey

The Slimwallet is the perfect accessory for the modern minimalist. 
Crafted with care in the Netherlands, this pocket-sized wallet is 
designed to hold all your essentials with ease. From banknotes to 
cards, the Slimwallets clever design ensures easy access to everything 
you need. Plus, the Cardprotectors sleek titanium finish adds a touch 
of style to your everyday routine.

US$ 99

Limited Time Offers
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CELEBRATION LOUNGE

DUTY FREE 
ALLOWANCES

REFUND/REPLACEMENT SERVICE AND POLICIES
Please note that refunds/replacements can only be made if 
it applies to the conditions below:

Defective items must be returned for replacement only if prior 
notification has been given within 48 hours of
purchase.

Defective items must be returned in its original condition, 
unworn or unused and in its original packaging with the  sales 
receipt or all related traveling documents
(e.g. boarding pass, copy of e-ticket receipt) to Drukair. Upon 
safe  receipt of returned goods, we can issue a refund or a 
replacement.

Replacement of goods will be mailed directly to customer’s 
address and will include any incurred postage cost.

Drukair will not accept items which have been damaged due 
to abuse, misuse, accidents, alterations or appear to  have 
been used. Dutiable items may not be replaced due to local 
customs regulations. These may include tobacco   products, 
fragrances and cosmetics.

Drukair will refund money only if there is no stock of the items 
to be replaced.

No refund will be made for liquids, aerosols and gels (LAG’s) 
that are confiscated by the airport security at LAG’s affected 
airports.

A       company

IMPORTANT NOTICE
All products carry a 100% guarantee of authenticity.

Some items may not be available due to space limitations. 
Should a product of your choice not be available, please 
accept our apologies.

Transit passengers will have restrictions on the carriage 
of liquids, aerosols and gels (LAG’s) due to airport 
security reasons. Regulations differ from Airport to 
Airport. As such, it is advised to check with our cabin 
crew for further information.

Chencho Dorji (Manager- Catering & Duty free)
Paro International Airport
Paro/Bhutan
Contact: +975-17272829
Email: chencho.dorji@drukair.com.bt/tshering.wangchuk@drukair.com.bt

Please direct your inquiries to the address below. 

THE DUTY FREE ALLOWANCES ARE PROVIDED AS A 
GUIDELINE AND ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT 
PRIOR NOTICE

COUNTRY SPIRITS CIGARETTES PERFUMES

BHUTAN

BANGKOK

BANGLADESH

INDIA

NEPAL

SINGAPORE

2 LITRE

1 LITRE

2 BOTTLES

2 LITRE

1 LITRE

1 LITRE

PROHIBITED

200

200

200

250G

PROHIBITED

60ML OF PERFUMES

REASONABLE QUANTITY 

250ML OF PERFUMES

60ML

REASONABLE QUANTITY 

REASONABLE QUANTITY 



*In a single transaction, while stocks last. Not applicable for the liquor range.




